

Poznatky a skúsenosti z nedávnej konferencie o problematike bezdomovcov a využívanie voľného času, ktorú zorganizovala naša mestská časť chceme využiť pri riešení tejto problematiky. V úzkej spolupráci s Mestskou políciou a Štátnou políciou spravíme všetko preto, aby na našich uliciach bolo vídať čo najmenej fetujúcu a popíjajúcu mládež, či žobrajúcich bezdomovcov. K tomu by malo prispieť i personálne posilnenie sociálneho oddelenia, ktoré musí byť aktívnejšie pri práci v teréne ako doposiaľ.

V rámci vytvorenia ďalších priestorov a podmienok, pre zmysluplné využívanie voľného času našich detí a mládeže, ale aj rodín, chceme vybudovať športový komplex obsahujúci dopravné ihrisko, klzisko, multifunkčné ihrisko, ale aj skytepark na ZŠ Laca Novomského, kde sme požiadali o prenájom pozemku.

V tejto súvislosti chceme odkúpiť aj pozemky na Mestskej krytej plavárne a vybudovať tam popri wellness centre v suteréne budovy aj takzvaný Beatsch club s ihriskami a ďalším bazénom či ďalšími atrakciami, kde budú môcť v lete relaxovať mamičky s deťmi. Nadalej sa budeme starať o rekonštrukciu našich 6 Materských škôl a vytváranie podmienok pre ich ďalšie materiálno-technické zabezpečovanie.

Chceme sa podieľať na rekonštrukcii medzidvorových priestorov v tzv. „Malej Prahe“ či na Svätoplukovej ulici, ktoré máme v prenájme od ŽSR, ako aj na rekonštrukcii plôch na ulici Slovenskej jednoty, Jakobyho ulici, Komenského, či územia okolo vodnej plochy pri hotely Yasmín, ako aj pokračovať v rekonštrukcii ďalších chodníkov.

Košice a Staré Mesto zvlášť sú povestné svojim multikulturálnym a kozmopolitným charakterom spolupráca s predstaviteľmi jednotlivých národnostných menšín, či ich spolkami bude preto pre mňa rovnakou samozrejmosťou ako doposiaľ. Ešte intenzívnejšie prehĺbim spoluprácu s jednotlivými cirkvami, ktoré sa významným spôsobom podieľajú na formovaní nášho duchovného života. Skvalitňovanie činnosti Denného centra, či vytváranie finančných podmienok pre ďalšie aktivity našich seniorov bude pre nás rovnako samozrejmosťou.

Vyvinem maximálne úsilie a verím, že aj staromestský mestský poslanci ako aj predstavitelia všetkých strán zastúpených v našom zastupiteľstve, ako aj nezávislí poslanci, aby príspevok z mesta na prevádzku Mestskej krytej plavárne a Múzea Vojtecha Löfflera, ktoré využívajú všetci Košičania bol samozrejmosťou a nie vylobbovanou milosťou, ako tomu bolo doteraz.

Ak slovo starosta znamená ten, ktorý sa má starať, slovo poslanec vychádza zo slova poslanie, našim spoločným poslaním je teda zaujať pozície v Miestnom zastupiteľstve a nezaujato voči sebe s chuťou plniť to, čo sme občanom sľúbili a za čo nám vyslovili dôveru. Aj preto očakávam, že naša vzájomná spolupráca bude nie len slušná, ale naopak priateľská bez akýchkoľvek politických predsudkov či osobných antipatií. Odosobníme sa v tomto smere v záujme občana. Naša mestská časť je srdcom Košíc a moje srdce patrí tejto mestskej časti. Som presvedčený, že podobne to cítite aj vy. Staré Mesto si zaslúži, aby sme pre jeho ďalšie napredovanie vynaložili v nasledujúcich štyroch rokoch maximálne úsilie, tak aby sme sa v závere našich mandátov mohli pozrieť, nie len voličovi do očí, ale aj sami sebe.

Nadalej budem nekompromisne dbať, aby pracovníci úradu komunikovali so stránkami ešte slušnejšie a profesionálnejšie ako doposiaľ. Chcem sa starať o našu mestskú časť najlepšie ako to dokážem.

Verím, že podobnú ambíciu máte aj vy novozvolení poslanci. Teším sa na spoluprácu, ktorá pre mňa znamená nové výzvy či prístupy. Čaká nás obdobie štyroch rokov, v ktorom máme možnosť dokázať našim voličom, nakoľko úprimné boli naše predvolebné sľuby. Teším sa na spoluprácu pri ich naplňaní v prospech srdca Košíc – Starého Mesta a v prospech všetkých Staromešťanov.

Výsledky nedávnych komunálnych volieb jednoznačne potvrdili, že občania dávajú namiesto starých zásluh, či nesplnených sľubov radšej prednosť každodennej poctivej práci v prospech mestskej časti. Aj keď ma stranícky bossovia neprezieravo odstavili na vedľajšiu koľaj, ako bývalý majster Československa a reprezentant v jude viem, že cesta k víťazstvu nevedie cez reči, ale naopak cez poctivú dlhoročnú prípravu spojenú s úctou a pokorou k súperom.

Vincit Qui Patitur – Zvíťazí kto vytrvá, hovorí latinské príslovie a tak sa aj stalo. Tým čo ma v primárkach zapredali, som už odpustil, ale veriť im už nemôžem. A priznám sa, že im nezávidím, lebo okrem toho, že ich bude za to stále hrýzť svedomie, im prestanú veriť aj tí, pre ktorých ma zradili, lebo vedia, že to raz môžu spraviť aj im.

Na spoluprácu s Vami novozvolenými poslancami sa teším, nakoľko mnohých poznám dlhé roky a viem, že ste nie len špičkový odborníci vo svojich pracovných pozíciách, ale dokážete si navyše nájsť čas zaujímať sa o riešenie problémov Staromešťanov. Teší ma, že po čase sú v zastupiteľskom zbore znova p. Galajdová a p. Hanušin sú totiž nie len expertmi v oblasti financií, ale navyše je to aj ich koníček. Teším sa aj na spoluprácu so Števom Laskym, s ktorým sa poznám vyše dvadsať rokov a ktorému chcem touto cestou poďakovať za korektnosť a slušnosť v nedávnej kampani čo zasa obaja nemôžeme povedať o jednom s našich protikandidátov.

Občania si ma rovnako zvolili, ako Vás nie preto, aby sme bojovali proti sebe, či medzi sebou, ale preto, aby sme sa spoločne podieľali na ďalšom rozvoji našej mestskej časti. Naše volebné programy, ktoré sa v mnohom prelínajú majú totiž jediný a spoločný cieľ pozdvihnúť úroveň života v Starom Meste na vyššiu úroveň.

Rozdielne máme možno názory na to, akým spôsobom, cestou, či smerom sa vydať pri ich realizácii. Keďže v tejto súvislosti nemá v miestnom zastupiteľstve žiadna strana návrh nikto, budem sa snažiť, aby sme si formy a cesty uvádzania nášho spoločného staromestského programu do života v tomto volebnom období najprv dôkladne prejednali v kluboch a v jednotlivých odborných komisiách pri miestnom zastupiteľstve, aby sa pôda nášho zastupiteľstva nestala miestom zbytočných hádok, či predvádzaním sa pred médiami. Návrh musia mať predovšetkým Staromešťania, ktorí nám dali voju dôveru.

V nasledujúcich rokoch nás okrem každodennej práce pre našu mestskú časť čakajú a j viaceré priority, ktoré sme mali vo svojich volebných programoch.

Schválenie zmeny organizačnej štruktúry na Mestskej krytej plavárni spôsobí, že už nebudeme musieť platiť pracovníkov ktorí z dôvodu zavedenia systému elektronických čipov nevedia čo robiť, takto ušetrené peniaze naopak použijeme na vytvorenie nových pracovných miest v Mestskej polícii. Nasadenie minimálne šiestich pochôdkárov do centra mesta a predovšetkým cez víkendy na Dominikánske námestie, do oboch parkov, na Kováčsku ulicu, či do okolia baru Ibiza, ako aj zriadenie policajnej poradovne na Kuzmányho sídlisku je úloha č. 1, ktorú od nás verejnosť očakáva.

Zrušenie parkovacích miest pre taxislužby pred nočnými podnikmi prispeje k dodržiavaniu nočného klľudu a pokojnému spánku Staromešťanov. Pre ďalšie skvalitnenie bezpečnosti sa chceme finančne podieľať na osadení ďalších kamerových systémov na inkriminovaných miestach Starého Mesta. Postupná revitalizácia parkov na našom území a vytváranie ďalších parkovacích miest je našou ďalšou úlohou. Rezidenti zo Starého Mesta od nás očakávajú, že už konečne zamedzíme, aby boli finančne trestaní za to, že bývajú v centre mesta. Preto mojou ďalšou prioritou a verím, že aj Vašou je docieľiť, aby ročný lístok na parkovanie stál maximálne 33 € a platil na celom území mesta. Postupné namal'ovanie parkovacích čiar na parkoviskách v rámci Starého Mesta započneme ihneď, ako nám to dovoľí počasie.